MANA 10.-12. klase
Valsts nepiecieSamiba

EKONOMIKA Pozitivie un negativie aréjie blakusefekti
1. pielikums / 3. vizualais materials

1. attéls. Pozitivs aréjais blakusefekts, kas rodas patérina procesa.
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kur, Q1=3, Q2=4, Q — stundas mizikas atskanoSanai

2. attéls. Negativs aréjais blakusefekts, kas rodas patérina procesa.
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kur, Q1=4, Q2=3, Q — stundas mizikas atskanoSanai
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3. attéls. Negativs aréjais blakusefekts, kas rodas razoSanas procesa

P
0 MSC — sabiedribas galéjas izmaksas
sSC MPC — privatas gal&jas izmaksas
MSB — sabiedribas galéjie guvumi
MPB - privatie gal&jie guvumi
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/ PS = M8

Qs Q4 Daudzums

kur, Q — bileSu daudzums (tokstoSos)
Q2=3.0 P2 =20 eiro
Q1=3.7 P1= 17 eiro

4. attéls. Pozitivs aréejais blakusefekts, kas rodas razoSanas procesa

P A
MPC
MSC
= F—
=3 P

MPB = MSB

i i »
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kur, Q — bileSu daudzums (tukstoSos)
Q1=25 P1 =20 eiro
Q2=3.0 P2 =16 eiro



